
ggo

(280 msg) 

Posté le : le 11-06-2011 15:09:33 [-] 
#1256366

"Hurst Cycles Profiles" qui est assez lent à l'exécution compte-tenu du nombre important de boucles "TantQue...Faire" 
présentes

Je ne note pas ce ralentissement sur mon poste (mon PC est assez récent) mais pas de souci, si tu as des idées pour 
améliorer l'utilisation de ces indics, fonce !

à+

#1256366

ggo

(280 msg) 

Posté le : le 12-06-2011 18:28:33 [-] 
#1256444

Salut, 

Je viens d'écrire ma première règle statistique où j'utilise HCP et cette fois, je note cette lenteur à l'exécution mais bon, le 
tri se fait quand même plus vite qu'en observant une à une chacune des actions de la liste (ici le SRD).

mon code :

seuil = 1.0 

Si (Detrend.CLONG < -seuil) 

//et (HurstCyclesProfiles.MTL(0) > HurstCyclesProfiles.MTL(1)) 
et (HurstCyclesProfiles.MTM(0) > HurstCyclesProfiles.MTM(1)) 
et (HurstCyclesProfiles.MTS(0) < HurstCyclesProfiles.MTS(1)) 
alors 
Colonne1 = "cr. proche"
finsi 

Si (Detrend.CLONG > seuil) 

//et (HurstCyclesProfiles.MTL(0) < HurstcyclesProfiles.MTL(1)) 
et (HurstCyclesProfiles.MTM(0) < HurstcyclesProfiles.MTM(1)) 
et (HurstCyclesProfiles.MTS(0) > HurstcyclesProfiles.MTS(1)) 
alors
Colonne1 = "top proche" 
finsi 

Remarque : chaque condition comporte plusieurs éléments et je pensais que le premier élément non satisfait me ferait 
sortir immédiatement sans tester les autres éléments mais apparemment ce n'est pas le cas.



et le tri obtenu :

Groupe : SRD Date : 10/06/2011 

top proche Dassault aviation (FR0000121725) 
top proche Eutelsat communications (FR0010221234) 
top proche Fonciere des murs (FR0000060303) 
top proche Generale de sante (FR0000044471)
top proche Guyenne et Gascogne (FR0000120289) 
top proche Ldc (FR0000053829) 
top proche Sopra group (FR0000050809) 
cr. proche Altamir amboise (FR0000053837) 
cr. proche Anf (FR0000063091) 
cr. proche Anovo (FR0010698217) 
cr. proche Avanquest software (ex bvrp) (FR0004026714) 
cr. proche Bouygues (FR0000120503) 
cr. proche Canal + (FR0000125460) 
cr. proche Edenred (FR0010908533) 
cr. proche Euler hermes (FR0004254035) 
cr. proche Euro disney (FR0010540740)
cr. proche Fimalac (FR0000037947) 
cr. proche Havas (FR0000121881)
cr. proche Ipsos (FR0000073298) 
cr. proche Jc decaux sa (FR0000077919) 
cr. proche Kaufman et broad (FR0004007813) 
cr. proche Nexans (FR0000044448) 
cr. proche Nexity (FR0010112524) 
cr. proche Nyse euronext (US6294911010) 
cr. proche Sechilienne-sidec (FR0000060402) 

NB : attention, les top et les creux sont en formation seuleument ; il faut donc encore attendre avant de se palcer.

#1256444

Démon

(114 msg)

Posté le : le 13-06-2011 19:22:07 [-] 
#1256668

Bonsoir SmallCaps; 

je prends connaissance de ta réponse et je t'en remercie. 
Tu prends la position de MSTOC_RSI par rapport à la valeur moins un. 
Mon problème, c'est que j'ai toujours l'erreur sur Bouygues même avec ta correction. Je ne comprends pas. 

Groupe : cac40 Date : 07/01/2011 
Si MSTOCHRSI croise MMSTOCHRSI alors Achat 
Si MMSTOCHRSI croise MSTOCHRSI alors Vente 

VENTE X V2 Alstom 
VENTE X V2 Bouygues 
VENTE X V1 Schneider 

Le problème semble venir de la stat hebdo qui sélectionne Bouygues à la vente alors que l'action ne rempli pas les
conditions. c'est bizarre, j'ai le même problème que se soit avec ton programme ou le mien. Je vais chercher pourquoi j'ai 
cette anomalie que tu ne sembles pas avoir. 

ACHAT A1 Alcatel-Lucent 
ACHAT A1 BNP
ACHAT A1 Carrefour 
ACHAT A1 Credit agricole 
ACHAT A1 EADS
ACHAT A1 EDF 
ACHAT A1 France Telecom 
ACHAT A1 Gdf Suez
ACHAT A2 L'Oreal 
ACHAT A2 Michelin 
ACHAT A1 Natixis 
ACHAT A1 Peugeot 
ACHAT A2 PPR 
ACHAT A1 Renault 
ACHAT A1 Sanofi-Aventis 
ACHAT A1 Societe Generale 
ACHAT A1 Veolia environne. 
VENTE V2 Accor 
VENTE V1 Air Liquide 
VENTE V2 Alstom
VENTE V1 Arcelor Mital 
VENTE V2 AXA 
VENTE V2 Bouygues
VENTE V2 Cap Gemini 
VENTE V1 Danone 
VENTE V1 Essilor International 
VENTE V1 Lafarge 
VENTE V1 LVMH Moet Hennessy
VENTE V1 Pernod Ricard 
VENTE V1 Publicis 
VENTE V1 Saint Gobain
VENTE V1 Schneider 
VENTE V2 STMicroelectronics 
VENTE V1 Suez Environnement 
VENTE V2 Technip 
VENTE V2 Total 
VENTE V1 Unibail
VENTE V2 Vallourec 



VENTE V1 Vinci 
VENTE V1 Vivendi universal

Merci encore de ton attention pour mon petit problême.

Bonne soirée. 
Démon

L'homme sage est celui qui connait ses limites (Magnum force (Callahan/Clint Eastwood)) 

#1256668

Démon

(114 msg)

Posté le : le 13-06-2011 19:40:00 [-] 
#1256673

un élément de réponse: 
En colonne 3, j'affiche MTSOCHRSI et cette valeur (différente de celle affichée sur le graphe) remplie les conditions. 
Groupe : cac40 Date : 07/01/2011
Si MSTOCHRSI croise MMSTOCHRSI alors Achat 
Si MMSTOCHRSI croise MSTOCHRSI alors Vente 

ACHAT A1 58,81 Alcatel-Lucent 
ACHAT A1 22,10 BNP 
ACHAT A1 17,31 Carrefour 
ACHAT A1 8,86 Credit agricole
ACHAT A1 53,89 EADS 
ACHAT A1 12,00 EDF 
ACHAT A1 14,94 France Telecom 
ACHAT A1 40,40 Gdf Suez 
ACHAT A2 22,82 L'Oreal 
ACHAT A2 16,43 Michelin 
ACHAT A1 27,79 Natixis 
ACHAT A1 19,67 Peugeot
ACHAT A2 11,97 PPR 
ACHAT A1 58,93 Renault 
ACHAT A1 47,52 Sanofi-Aventis 
ACHAT A1 62,06 Societe Generale 
ACHAT A1 60,57 Veolia environne. 
VENTE V2 81,11 Accor 
VENTE V1 32,05 Air Liquide
VENTE V2 93,66 Alstom 
VENTE V1 76,87 Arcelor Mital 
VENTE V2 78,08 AXA 
VENTE V2 75,09 BouyguesVENTE V2 83,01 Cap Gemini 
VENTE V1 41,33 Danone 
VENTE V1 45,69 Essilor International 
VENTE V1 82,06 Lafarge
VENTE V1 33,60 LVMH Moet Hennessy 
VENTE V1 76,86 Pernod Ricard
VENTE V1 90,71 Publicis 
VENTE V1 74,00 Saint Gobain 
VENTE V1 40,67 Schneider 
VENTE V2 90,65 STMicroelectronics 
VENTE V1 81,81 Suez Environnement 
VENTE V2 93,55 Technip 
VENTE V2 84,10 Total
VENTE V1 75,37 Unibail 
VENTE V2 91,15 Vallourec 
VENTE V1 67,53 Vinci 
VENTE V1 59,70 Vivendi universal 



L'homme sage est celui qui connait ses limites (Magnum force (Callahan/Clint Eastwood))

Démon

(114 msg)

Posté le : le 13-06-2011 19:53:37 [-] 
#1256677

Re; 

a priori aucune valeur du tablau ne correspond à celle affichée sur le graphe!!!! Il y a toujours un petit écart. 

Argh!!!!!!!!!!!!!!!!! 
Vais prendre une aspirine.

Bonne soirée. 
Démon

L'homme sage est celui qui connait ses limites (Magnum force (Callahan/Clint Eastwood)) 

#1256677

Démon

(114 msg)

Posté le : le 13-06-2011 20:16:00 [-] 
#1256685

Un autre élément de réponse: 
la valeur de 75.09 pour Bouygues correspond à la valeur hebdo calculée sur le mercredi 5/01 (milieu de la semaine?)

L'homme sage est celui qui connait ses limites (Magnum force (Callahan/Clint Eastwood))

#1256685

smallcaps90

(1193 msg)

Posté le : le 13-06-2011 23:41:47 [-] 
#1256708

Bonsoir ggo, 

Merci pour ton ébauche de stat. 
Oui la lenteur se fait sentir puisque le soft recalcule les indicateurs dont la stat a besoin pour chaque valeur du groupe que 
tu testes. 
Ne pourrait-on pas limiter le nombre de tics pris en compte dans "Hurst Bands ATR" et dans "Hurst Cycles Profiles" à une 
valeur inférieure à 3000? 300 par exemple? 

Par contre je ne comprends pas ce que tu veux dire dans ta remarque : 
"Chaque condition comporte plusieurs éléments et je pensais que le premier élément non satisfait me ferait sortir 
immédiatement sans tester les autres éléments mais apparemment ce n'est pas le cas." 

Normalement pour ne pas faire apparaître les noms des actions qui ne satisfont aucune condition de la règle stat, il suffit 
d'ajouter l'instruction "Selection" après les deux lignes "Colonne1=....". 

Selon l'aide : 
8- L'instruction Selection arrête l'exécution de la règle et sélectionne l'action courante pour qu'elle apparaisse dans le 
rapport de statistique (pour une règle statistique). Ce mode de sélection est compatible avec l'instruction SelectionAchat ou 
SelectionVente qui pourrait apparaitre dans une autre période.

Cordialement. 

édité le : 14-06-2011 00:39:05

#1256708

smallcaps90

(1193 msg)

Posté le : le 14-06-2011 00:07:39 [-] 
#1256713

Bonsoir Démon, 

Bizarre en effet.
Une explication qui pourrait être possible : nos historiques de Bouygues diffèrent. Ceci pourrait peut-être expliquer des 
valeurs différentes de l'indicateur. 
Mais à l'examen de ton graphe cela ne semble pas être le cas...il ressemble au mien, en Hebdo du moins.

Alors j'ai repris ta stat en ajoutant des colonnes qui affichent les valeurs Jour de MSTOCH_RSI en colonne3 puis de 
MMSTOCH_RSI en colonne4 pour la stat Jour. 
Affichage également des valeurs Semaine de MSTOCH_RSI(1) en colonne5 et de MSTOCH_RSI en Colonne6 pour la stat
Semaine. 
J'ai laissé apparaître ces 4 valeurs dans les deux stats partielles Jour et Semaine ce qui explique les 0. 
En conservant 2 décimales pour les cours et les indicateurs voici ce que j'obtiens :



================== 
Pour la Stat JOUR seule : 

Groupe : cac40 Date : 07/01/2011 

ACHAT X 10,47 6,69 0,00 0,00 Pernod Ricard
VENTE X 42,77 50,76 0,00 0,00 Alstom 
VENTE X 51,02 53,85 0,00 0,00 Bouygues
VENTE X 74,64 74,96 0,00 0,00 Credit agricole SA 
VENTE X 57,47 57,90 0,00 0,00 Schneider Electric 
VENTE X 58,18 62,71 0,00 0,00 Societe Generale 
================== 
Sur les cours Jour, pour Bouygues, MSTOCH_RSI=51,02 et MMSTOCH_RSI=53,85 comme dans la stat ci-dessus. 

================== 
Pour la stat Semaine seule : 

Groupe : cac40 Date : 07/01/2011 

ACHAT A1 0,00 0,00 37,82 58,18 Alcatel Lucent 
ACHAT A1 0,00 0,00 20,44 21,58 Bnp Paribas 
ACHAT A1 0,00 0,00 56,82 74,27 Bouygues
ACHAT A1 0,00 0,00 8,40 16,85 Carrefour 
ACHAT A1 0,00 0,00 4,72 8,75 Credit agricole SA 
ACHAT A1 0,00 0,00 29,81 53,48 Eads 
ACHAT A1 0,00 0,00 7,76 11,59 EDF 
ACHAT A1 0,00 0,00 4,13 15,00 France Telecom 
ACHAT A1 0,00 0,00 34,78 40,11 GDF Suez 
ACHAT A2 0,00 0,00 27,53 22,61 L'Oreal 
ACHAT A2 0,00 0,00 21,92 14,46 Michelin 
ACHAT A1 0,00 0,00 4,53 27,12 Natixis 
ACHAT A1 0,00 0,00 4,58 19,72 Peugeot
ACHAT A2 0,00 0,00 27,91 11,94 PPR 
ACHAT A1 0,00 0,00 42,25 58,76 Renault 
ACHAT A1 0,00 0,00 21,18 46,01 Sanofi-Aventis 
ACHAT A1 0,00 0,00 56,27 61,48 Societe Generale 
ACHAT A1 0,00 0,00 54,64 60,21 Veolia Environnement 
VENTE V2 0,00 0,00 73,38 81,07 Accor 
VENTE V1 0,00 0,00 46,50 31,99 Air Liquide 
VENTE V2 0,00 0,00 91,12 93,51 Alstom 
VENTE V1 0,00 0,00 90,31 76,36 Arcelor Mittal 
VENTE V2 0,00 0,00 61,53 77,57 Axa 
VENTE V2 0,00 0,00 68,68 82,71 Cap Gemini
VENTE V1 0,00 0,00 63,38 41,26 Danone 
VENTE V1 0,00 0,00 65,73 45,64 Essilor International 
VENTE V1 0,00 0,00 98,39 81,91 Lafarge
VENTE V1 0,00 0,00 53,18 33,67 LVMH 
VENTE V1 0,00 0,00 87,53 76,81 Pernod Ricard 
VENTE V1 0,00 0,00 93,12 90,64 Publicis Group 
VENTE V1 0,00 0,00 88,79 73,88 Saint Gobain 
VENTE V1 0,00 0,00 53,14 40,73 Schneider Electric 
VENTE V2 0,00 0,00 87,72 90,69 STMicroelectronics
VENTE V1 0,00 0,00 89,60 81,43 Suez Environnement 
VENTE V2 0,00 0,00 90,78 93,51 Technip 
VENTE V2 0,00 0,00 70,34 83,49 Total
VENTE V1 0,00 0,00 82,78 74,84 Unibail-Rodamco 
==================
Sur les cours Semaine, pour Bouygues qui passe à l'achat, MSTOCH_RSI=74,27 (comme dans la stat ci-dessus) donc 
bien <75 et MSTOCH_RSI(1)=56,84 (au lieu de 56.82 sur la stat, là il y a une petite différence...) 

================== 
Pour les deux stats Jour et Semaine ensemble : 

Groupe : cac40 Date : 07/01/2011 

VENTE X V2 42,77 50,76 91,12 93,51 Alstom 
VENTE X V1 57,47 57,90 53,14 40,73 Schneider Electric 
================== 

Bouygues a bien disparu de la stat finale. 

Essaie peut-être aussi de relancer GrapheAT Pro et la stat lorsque tu modifies quelque chose. 

Cordialement.

édité le : 14-06-2011 00:56:03

#1256713

Démon

(114 msg)

Posté le : le 14-06-2011 00:59:59 [-] 
#1256715

Bonsoir SmallCaps; 

j'ai téléchargé Bouygues, fermé, ouvert GAP, changé les nombres de décimales dans les paramétrages; pas de 
changement. 

Ci après, pour aujourd'hui, le fichier des actions détectés avec la valeur dans la stat et la valeur sur le graphe. 
Aucune n'est identique. 
Je ne comprends pas, c'est normalement la même. 

Groupe : cac40 Date : 13/06/2011 
Si MSTOCHRSI croise MMSTOCHRSI alors Achat 
Si MMSTOCHRSI croise MSTOCHRSI alors Vente 
Stat Graphe 



ACHAT X A1 7,64 7,78 Alstom 
ACHAT X A2 0,74 0,73 Bouygues 
ACHAT X A1 1,79 1,78 Cap Gemini 
ACHAT X A2 23,03 23,45 France Telecom 
ACHAT X A2 14,45 14,06 PPR 

Bon, la nuit est assez avancée et demain je travaille. 
Je vais arreter de me casser la tête pour ce soir. 
Merci de ton aide. 
Bonne nuit.

L'homme sage est celui qui connait ses limites (Magnum force (Callahan/Clint Eastwood)) 

#1256715

smallcaps90

(1193 msg)

Posté le : le 14-06-2011 08:54:39 [-] 
#1256757

Bonjour Démon, 

J'ai relancé la stat Jour+Semaine en date du 13/01/2011 comme Toi, voici la copie écran de ce que j'obtiens : 

J'ai vérifié les valeurs de l'indicateur sur les cours, elles sont totalement identiques à celles de la stat ci-dessus. 

A toutes fins utiles je poste aussi les résultats que j'obtiens pour la stat Jour seule et la stat Semaine seule : 
================== 
Stat Jour

==================
Stat Semaine



==================

Une autre piste possible, peut-être, pour règler ton problème : pourrais-tu poster la valeur que tu as dans la fenêtre 
"Paramètres des statistiques" obtenue par le bouton "Options..." dans la fenêtre "Statistiques"? 
Elle est cerclée en rouge dans la copie ci-dessous :

J'avais eu il y a quelques temps des difficultés avec ce paramètre que j'avais fixé à une valeur insuffisante. Il faut que sa 
valeur soit suffisante pour que la stat puisse fonctionner correctement. 

Cordialement.

#1256757

smallcaps90

(1193 msg)

Posté le : le 14-06-2011 09:32:34 [-] 
#1256798

Re Démon, 

Si cela peut t'être utile, je complète mon post précédent au sujet du paramètre "Nombre de jours pour calculer la 
statistique". 
J'ai en effet retrouvé le problème que posait la "fiabilité" des stats en mode Semaine (ou mensuel) que posait déjà FOKI ici 
même dans son message du 20/05/2004 à 23h31, page 27 :
http://www.pro-at.com/forums-bourse/topic.php?whic...

Après avoir questionné Mlog, nous avons eu sa solution que j'ai postée page 28 le 24/05/2004 à 18h23 : 
http://www.pro-at.com/forums-bourse/bourse-28-6593.html



Par défaut la valeur du paramètre en question est fixée à 370 jours dans GrapheAT Pro, ce qui peut d'avèrer un peu juste 
dans certains cas... 
Si cette valeur est la tienne essaie de l'augmenter.

Cordialement. 

#1256798

smallcaps90

(1193 msg)

Posté le : le 14-06-2011 10:05:57 [-] 
#1256818

Re Démon, 

Effectivement il s'agit bien de cela ! 

Fixe le paramètre à au moins 750 jours et çà donnera les bons résultats j'espère... 
Une valeur inférieure sera insuffisante (à la louche car je n'ai pas examiné ce qui se passe au jour près)... 

Cordialement.

édité le : 14-06-2011 10:09:39

#1256818

Démon

(114 msg)

Posté le : le 14-06-2011 12:09:41 [-] 
#1256916

Merci Smallcaps 

c'était ça. 
Tout correspond maintenant. 

Bonne journée. 

Démon

L'homme sage est celui qui connait ses limites (Magnum force (Callahan/Clint Eastwood)) 

#1256916

ggo

(280 msg) 

Posté le : le 19-06-2011 18:12:02 [-] 
#1259132

Salut à tous, 

A nouveau quelques soucis avec le module STAT de GrapheAT : le menu déroulant des règles est bloqué et je ne peux 
donc pas en changer. 
Que fais-je donc de travers ? 

Merci de votre aide, 
à+ 

Cliquez pour agrandir



Forum Bourse : Accueil | Forums Partenaires | Plateformes et Infos | Sujet : [Graphe AT PRo : 
programmation] 

#1259132

bambi

(2464 msg) 

Posté le : le 19-06-2011 18:23:15 [-] 
#1259134

Citation de : ggo (au 19-06-2011 18:12:02)
Salut à tous, 
A nouveau quelques soucis avec le module STAT de GrapheAT : le menu déroulant des règles est bloqué et je ne peux 
donc pas en changer. 
Que fais-je donc de travers ? 
Merci de votre aide, 
à+

L'as-tu exécuté ? 
Ton image laisse penser que non

"There is no greater indication of what the market is doing than the market itself." édité le : 19-06-2011 18:23:56

#1259134


